

투자설명서 변경 내용

□ **대상펀드명** : 트러스톤다이나믹코리아50퇴직연금증권자투자신탁(주식혼합)

□ **효력발생일** : 2014. 9. 25.

□ **정정 사유** : 운용전문인력 변경

	변경전	변경후
주식	김진성, 전효준	<u>김진성</u>
채권	<u>여중훈</u>	<u>문성호</u>

□ **정정 내용**

항 목	정 정 전	정 정 후
제2부 집합투자기구에 관한 사항		
5. 운용전문인력 가. 책임운용전문인력	주식 : 김진성, 전효준 채권 : 여중훈	주식 : 김진성 채권 : 문성호
	최근 기준으로 기재	<u>2014. 8. 31 기준</u>
5. 운용전문인력 나. 책임운용전문인력 최 근 변경 내역	운용전문인력 변경	<u>여중훈 : 2013.04.22~2014.09.24</u> <u>문성호 : 2014.09.25~현재</u> - 트러스톤다이나믹코리아50증권모 투자신탁(주식혼합) <u>여중훈 : 2013.01.04~2014.09.24</u> <u>문성호 : 2014.09.25~현재</u>
9. 집합투자기구의 투자전 략, 투자방침 및 수익구조	-	<u>투자자의 이해를 돕기 위해</u> <u>투자전략 상세 기재</u>
제3부 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항		
3. 집합투자기구의 운용실 적 다. 집합투자기구의 자산 구성 현황	<u>직전 반기말 기준으로 기재</u>	<u>2014. 6. 30 기준</u>